Page 50. Exercice 1. En géographie.
Actuellement, 1,5 milliard d'êtres humains n'ont pas accès à l'eau potable et 2,6 milliards n'ont pas droit à un réseau d'assainissement des eaux usées (toilettes, égouts, ...).
Si l'on considère que la planète compte 6,6 milliards d'individus, donne :
a. La proportion d'êtres humains qui n'ont pas accès à l'eau potable ;
b. La proportion d'êtres humains qui ne disposent pas d'un réseau d'assainissement.
(Tu écriras chaque proportion à l'aide d'une fraction la plus simple possible.)
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